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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نایدوم درکلمع هب یگدیسر شرازگ

همانشخب
ص/200-51465:هرامش

1388-04-30:خیرات

:تسویپ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

هلیسو نیدب،نوناق نیا 26 و 25 داوم ماکحا هژیو هب هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یارجا رد
ماظن نیا یارجا و مان تبث لوا هلحرم لومشم نایدوم درکلمع هب یگدیسر شرازگ و لمعلاروتسد
.ددرگ یم غلابا ارجا تهج تسویپ حرش هب یتایلام

هدوزفا شزرا رب تایلام یگدیسر تاشرازگ هیهت و لمعلاروتسد یریگ راک هب یارب ریز تاکن تیاعر
:دشاب یم یرورض

و زیئاپ یاه هرود درکلمع هب یگدیسر ماجنا یارب افرص رکذلا قوف یگدیسر شرازگ و لمعلاروتسد .1
.دشاب یم ،ربتعم،1388 ناتسبات و راهب و 1387 ناتسمز

یاه تیولوا،یگدیسر تهج نایدوم یاه هدنورپ باختنا رد یتایلام روما لک تارادا تسا یرورض .2
هجوت دروم تقد هب ار یگدیسر لمعلاروتسد فیلاکت و تارایتخا شخب 3 دنب رد جردنم هدش ن�عت
.دنهد رارق

لاس نایاپ ات هام دادرم لوا زا ات دنیامن یزیر همانرب یبیترت هب دنفلکم یتایلام روما لک ناریدم .3
یاه هدنورپ زا لمعلاروتسد نیا تسویپ لودج رد جردنـم دادعـت لداعـم لقادـح ههاـم همـه،یراــج
همانرب یمک فده هلزنم هب هیمهس نیا .دریگ رارق یگدیسر دروم لک هرادا نآ لوا هلحرم لومشم نایدوم
یراج لاس نایاپ ات هدوزفا شزرا رب تایلام صیخشت شخب رد یتایلام روما لک تارادا یتایلمع
.ددرگ یم بوسحم

هزوح نایدوم درکلمع یگدیسر هب ار هام ره یگدیسر یمک فده زا %20 لقادح دنفلکم لک تارادا
همانراهظا میلست ای و مان تبث هب مادقا،مان تبث لوا هلحرم رد تیلومشم دوجو اب هک دوخ درکلمع

1388/04/30 :دنس خیرات
ص/200/51465 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تلادع ناوید یمومع تایه یار
هرامش همانداد عوضوم یرادا

دروم رد 24/3/1388 خروم 244
)32،25،24( داوم تریاغم مدع
موسوم نوناق یئارجا همان ن�آ
ضراوع عیمجت هب
درکلمع هب یگدیسر شرازگ
نایدوم
جیاتن تبث هوحن لمعلاروتسد
رب تایلام نایدوم هدنورپ یگدیسر
هدوزفا شزرا
شرازگ و لمعلاروتسد غلابا
یتایلام یاه هرود تهج یگدیسر
هدوزفا شزرا

تبث طیارش لومش مدع ای لومش
مود و لوا هلحرم مان
صوصخ رد یحلاصا یاه مرف
لومش مدع ای لومش ملاعتسا
هدوزفا شزرا رب تایلام
ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

رب تایلام لومش مدع ای لومش
هدوزفا شزرا
ینواعت یاهتکرش و اه هیداحتا
فرصم
نوناق یارجا هوحن و یگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تایلام
همیب یاهتکرش
ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

رب تایلام لومش مدع ای لومش
هدوزفا شزرا

رب تایلام نوناق یارجا یگنوگچ
نارادکنب طسوت هدوزفا شزرا
ییاذغ داوم
)2( ءزج رد جردنم تلهم دیدمت
هرامش لمعلاروتسد )ج(دنب

2/3/1390 خروم 5117/200
نوناق یارجا هوحن همان مهافت
نیب هدوزفا شزرا رب تایلام
و روشک یتایلام روما نامزاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/51465 :همانشخب

ص/ 200/51465 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/25/2553 :همانشخب
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لوا هلحرم لومشم نایدوم هک ینامز ات رکذلاریخا فیلکت تسا یهیدب .دنهد صاصتخا ،دنا هدومنن
دروم یلو هدیدرگ ییاسانش دنا هدومنن همانراهظا میلست ای مان تبث هب مادقا هک لک هرادا نآ هزوح
.دوب دهاوخ یراج و ذفان،دنشاب هتفرگن رارق یگدیسر

لمعلاروتسد نیا غلابا خیرات زا ددرگ ررقم،یگدیسر یاه تیولوا و یدنب نامز هب هجوت اب تسا مزلا .4
نیرومام طسوت نایدوم 1387 ناتسمز و زیئاپ یاه هرود درکلمع هب یگدیسر افرص یوناث علاطا ات و
و(نامزمه تروص هب،یدوم ره 87 ناتسمز و زیئاپ یاه هرود درکلمع هب یگدیسر.دریذپ تروص یتایلام
هیمـهـس کی یدوم کی روکذم یتایلام هرود ود هب یگدیسر و تفریذپ دهاوخ تروص)مکح کی اب
یم بوسحم هدوزفا شزرا رب تایلام صیخشت شخب رد لک هرادا یتایلمع همانرـب زا یـگدیـسر
ناتسمز و زیئاپ یتایلام یاه هرود درکلمع هب یگدیسر تایلمع تفرشیپ هب هجوت اب تسا یهیدب.ددرگ

ابقاعتم 1388 ناتسبات و راهب یتایلام یاه هرود یاه هدنورپ اب هطبار رد یگدیسر یارجا خیرات ،1387
.دیدرگ دهاوخ ملاعا

هتفه کی تدم فرظ رثکادح دنفلکم یتایلام نیرومام،یگدیسر شرازگ دیئات و لیمکت زا سپ .5
3 هرامش تسویپ حرش هب "ضراوع و تایلام دادرتسا/هبلاطم هگرب" غلابا و تبث،رودص هب تبسن
هب هک( هناماس هطوبرم شخب رد روکذم شرازگ هصلاخ تبث هب تبسن هلصافلاب و مادقا لمعلاروتسد
تسا یهیدب.دنیامن مادقا)دیدرگ دهاوخ ملاعا هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم طسوت ابقاعتم هک یبیترت
رد یتایلام روما لک تارادا یبایزرا یلصا یاهرایعم زا دندرگ یم تبث هناماس رد هک یگدیسر جیاتن
.دیدرگ دهاوخ بوسحم یدعب لحارم

تیاغل 1387 زیئاپ یتایلام یاه هرود درکلمع هب یگدیسر نایاپ رد رضاح لمعلاروتسد تسا رکذ نایاش
.تفرگ دهاوخ رارق ینیبزاب دروم،یتایلام روما لک تارادا تارظن تفایرد زا سپ،1388 ناتسبات

یتایلام روما مرتحم یاسور هدهع رب لمعلاروتسد نیا عماج و حیحص یارجا تیلوئسم تسا یهیدب
روما لک ناریدم و نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام لک ناریدم،نارهت ناتسا و رهش
هدهع رب لمعلاروتسد یارجا نسح رب تراظن تیلوئسم و دوب دهاوخ)دوخ درکلمع هزوح رد(یتایلام
.دشاب یم یتایلام یماظتنا یناتسداد

رازام برعربکا یلع

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

1394-6-8 خروم 260-94-58 هرامش همانشخب ساسا رب همانشخب نيا((
)) ديدرگ خوسنم

هتسباو ینوناق داوم

.دوش یم لوحم روشک یتایلام روما نامزاس هب اهتایلام لوصو و هبلاطم ،صیخشتو یگدیسر هوحن ،ییاسانش -25 هدام
... لغاشم زارحا طیارش ،یلغش نیوانع

تلاماعم نازیم یسررب ای همانراهظا هب یگدیسر تهج روشک یتایلام روما نامزاس طبر یذ نارومأم هک یدراوم رد -26 هدام
... رتافدو هعجارم نایدوم هب

ینواعت یاه تکرش و اه هیداحتا
ناگدننک دیلوت تامدخ و یدیلوت
همانراهظا میلست دعوم ای تلهم
تایلام نوناق )21( هدام عوضوم
هدوزفا شزرا رب
هدمآ لمع هب تامادقا یریگیپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
یتایلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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